

szas várakozás után megszületett a Melinda lányunk, aki éppen novemberben múlt 14 éves, nyolcadik osztályos a mesztegyői iskolában. Én nyáron már

64 éves leszek, remélhetőleg hamarosan nyugdíjba mehetek, addig is élem a munkás hétköznapokat.

A Kedves Olvasóknak pedig ezúton kívánok mindenhez kitartást és jó egészséget!

(Szerk.: Pintér Aliz)

Jutalom

A Ladi János Általános Iskola Diák Önkormányzata, 2017. október 27-én, papirgyűjtési versenyt szervezett tanulóinak számára.

Az iskola tanulói összesen 1713 kg. papírt gyűjtöttek. A versenyt az 5. osztály tanulói nyerték 383 kg gyűjtésével.

A győztes osztály jutalma az volt, hogy tanulmányi kirándulás keretében, 2017. november 21-én, ellátogathatott az MTKSZ Marcali és Térsége, Hulladékkezelő Központjába.

A gyerekek megismerkedhettek azzal a folyamattal, hogy a kidobott konyhai szemétből, hogyan lesz hasznos, újrahasznosítható anyag. Látták a gyerekek a kukás autókat, szállító kamionokat, a bonyolult működő aprító gépeket, futószalagokat, a szelektáló berendezéseket. Felülhettek a markológép fülkéjébe. Megnézhették hogyan működik a hulladék szállító kamion mérlegelése. Az osztály tanulói is megmérhették összsúlyukat a mérleg segítségével. Az 5. osz-

tály kerek 500 kilogrammot nyomott. A tanulók a látogatás végén csokit és egy-egy ceruzát is kaptak emlékké. Minden gyerek számára nagy élmény volt a látogatás, amit az MTKSZ Marcali és Térsége Közszolgáltató Nonprofit Kft. Hulladékkezelő Központ biztosított számukra.

Köszönjük a lehetőséget:

Dr. Magenheimné Tóth Ildikó
az 5. osztály osztályfőnöke



Színházi délután a Művelődési Házban

Novemberi programjainkba vitt vidám perceket a 2017. nov. 9.-i előadás, amit a mesztegyői Művelődési házban tekinthettünk meg, tanárok és diákok együtt.

A Grimm-Busz Színház adta elő „Hercules C. darabját.

A gyerekek nagyon élvezték a humoros előadásmódot és nagy örömeikre szolgált, hogy a színészek be is vonták őket a történet előadásába, a konfliktusok feloldásába.

A darab előadásához praktikus, egyszerű díszleteket és jelmezeket használt a há-

romtagú társulat, mégis sikerült élénk varázsolni a görög táj és a korabeli öltözködés hangulatát, szépségét. Igazán szórakoztató és tanulságos perceket tölthettünk együtt.

Mika Lászlóné tanító

